

# T1 明星賽票王

# 侯活挑戰三分賽

侯活挑戰三分賽，亦會於本月28日舉行明星賽，侯活理所當然入選兼成為今次票王，而這位37歲巨人中鋒更宣布挑戰自我離開舒適圈，參戰三分王大賽。

效力雲豹的侯活，來到T1聯賽後共出戰了9場比賽，場均得分24.4分，另得14.1籃板及6.2次助攻。在今次明星賽投票中，這位8屆NBA全明星中鋒共獲得46,968張球迷選票，另得31張專業人員選票，以大超班情況成為明星賽票王。

不過，侯活在今次明星賽更想搞搞新意思，經已決定挑戰三分球大賽：「我好開心，能夠參加我嘅首次三分賽。各位兄弟，我終於走出我嘅舒適圈，去做我知我會做得到嘅事。唔理其他人講乜，就等我變得偉大啦！」

提提大家，今年NBA三分賽初賽只得13分排尾二的蘭杜爾，今年三分球命中率為33.8%，而侯活在T1聯賽的三分球命中率則是23%，要挑戰冠軍，恐怕需要奇迹。



■杜峻侯活成為T1聯賽明星賽票王。中央社



■達圖(左)與謝倫布朗的交手是難得認真的較量。法新社



■艾比特(中)的罰籃如入無人之境。今日美國

# 全城狂鬧爆 最悶明星賽

一年一度的NBA全明星賽周末，經過昨晨正賽之後，終圓滿結束，「勒邦隊」的5連霸走勢告終，他們以175:184不敵「安迪杜甘普隊」，而代表勝方的達圖更轟入55分榮膺MVP，寫下明星賽的個人得分新紀錄。雖然數據精彩，但在巨星輪流退賽，球員Hea打不設防下，引發全球球迷鬧爆，一場史上最悶明星賽終於誕生。

明星賽周末近年往往雷聲大、雨點小，由以往全球球迷期待，到如今更似球星鬧劇也不為過。參賽球手都因戰至季中身心俱疲，鬥志不足。被球迷炮轟欠缺創意多年的入樽賽，今年爆出一個G聯賽入樽王麥克朗，吸引破紀錄的5億人次觀看，以為終令明星賽周末翻生，可惜一眾球星昨日的Hea打，卻惹來球壇內外鬧爆，認真羞家。

要說明星賽最好看一刻，應該是賽前的選人環節，勒邦占士在正選選取了艾比特、艾榮、當錫及祖傑，「字母哥」則揀選了達圖、莫蘭特、米曹及馬卡寧。除了原本入選今年明星賽的史提芬居里、杜蘭特及錫安威廉臣都因傷陣前經已退出，更令球迷失望是「字母哥」因在早前代表公鹿對公牛之戰手腕受傷，今場只上陣參與一次進攻拿下兩分，便再來一記犯規後退出比賽，至於「大帝」占士則在上半場一次企圖封阻手指受傷，亦未再在下半場披甲。

## MVP達圖55分破紀錄

今場兩軍合共只錄得7次犯規，所有進攻基本上都是「暢通無阻」零防守。對賽雙方集中狂射三分，全場兩軍累計投出126球三分波，比賽完全缺乏強度，甚至連練習賽也不如，全場就只得達圖對謝倫布朗的塞爾特人雙星「單對單」比拚最有睇頭，而達圖交出破紀錄的55分順利獲選為MVP。

身為「勒邦隊」教頭的米克馬龍賽後尷尬表示：「能夠參與全明星周末、同班巨星一齊係種榮幸，但今場係史上最差嘅籃球賽囉，我都唔知全明星賽仲有冇得救！」至於謝倫布朗亦指今場「並非真正籃球賽」，當錫則指選人好睇過正賽，看來NBA確要為明星賽周末想辦法好好改革。

# 三分亂射 Hea打零防守



桌球解密 陳偉明

Now TV桌球節目主持人、香港首位職業桌球手、

## 新面孔衝擊

職業球員錦標賽昨日經已開打，能夠參加比賽的球手，必須是單球季最佳成績的前16位，所以偶爾會出現一些尷尬情況，正如今屆比賽，衛冕的羅拔臣，因為單季未能躋身前16，所以未能取得參賽資格，無緣踏上衛冕之路。

另外「75三傑」同樣未能獲得參賽資格，單季成績威廉斯排名17，奧蘇利雲21，希堅斯47，桌球可能正在悄悄地改朝換代，但試想想一個單季前16的邀請賽，竟然沒有衛冕球手，而且更沒有應屆世界冠軍的參與，這個比賽的吸引力會否不足呢？

當然邀請最好成績的球手參賽，出發點是希望確保球手的狀態，但大會都可以預留兩個席位，分別給予上屆冠軍及應屆世界冠軍，從而令比賽的分量得以保證。

要說今季成績最佳球員，非艾倫莫屬，另外德爾、卡達亦都有穩定表現，丁俊暉沉寂一段日子以後，今屆終於獲得參賽資格；至於一些比較陌生的球手分別有加利威爾遜、福特、周躍龍、華基連與米健士等。希望這一些新臉孔球手能夠帶來更多的衝擊和新鮮感，令到桌球運動再次沸騰起來。



去年稱霸直布羅陀桌球公開賽，轉戰職業桌球壇27載才首奪排名賽冠軍的米健士，昨晨在威爾士公開賽決賽，於一度落後盤數1:3劣勢下，最終反勝「魔術師」梅菲9:7，以46歲之齡，成為史上第40位曾贏得兩個或以上排名賽冠軍球手。米健士今次奪冠進賬8萬鎊之多，同時更有多達15萬鎊的系列賽獎金，認真大豐收。

## 老而彌堅



昨晨舉行的英格蘭女子甲組國家聯賽預備組賽事，傷癒復出的港將陳頌文再次為史篤城建功，協助球隊以3:1力克狼隊。今仗焦點是另一位小港腳、16歲的林裕殷(圖)，去年舉家到英國定居後，8月尾獲前港隊隊友陳頌文引薦到史篤城試腳並獲錄用，但因為處理轉會時出現阻滯，苦等5個月後終可代表史篤城落場，希望她往後一切順利啦！

## 初次登場